

生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 優選 新明國小 黃○欣

- 4 年級 7 班

我家住在中壢區靠近中央大學的鄉下，放眼望去，都是綠油油的菜園和稻田，隨風飄送和著青草香的新鮮空氣，打開大門，走進自然的懷抱，只有咫尺之遙，什麼時候都看得到蝴蝶飛舞、青蛙跳躍、小魚悠游和小鳥歌唱。媽媽總是喜形於色的說：「我們家附近的生態賞心悅目，真是豐富有趣！」

喜愛鄉下生活的我，曾經收到許多大自然給的「驚喜」！回想三年前一個秋風徐徐的夜晚，全家和樂融融的看著電視。突然，妹妹的順風耳聽見後院傳來窸窣窸窣的聲音，我們好奇的打開後門瞧一瞧，到底是什麼東西在後面？

嚇死我了！竟然從雜物袋跑出了一群老鼠寶寶，正「吱！吱！吱！」的四處逃竄。媽媽眼明手快的把牠們一一抓進觀察箱，避免鼠輩跑進家裡搗亂。媽媽「勇敢」的舉動，真讓我吃驚，佩服得五體投地！媽媽順便往雜貨袋裡望一望，哎呀呀！我的媽媽咪呀！媽媽叫得比我們更大聲，究竟看見了什麼鬼東西，把大膽的媽媽嚇到花容失色、驚聲尖叫呢？

等媽媽回過神來才告訴我們，有一隻長達一點五公尺的臭青母鑽進後院來捕捉老鼠，牠現在被困在雜物袋中；我和妹妹害怕又擔心的瞄到一隻蜷曲的灰蛇，嚇得膽子都要跳出來了！這時，爸爸像正義的超人降臨，一把拎起雜物袋，把大蛇送回家。對面的田野中。爸爸說蛇是自然界中的掠食者，雖然看起來很嚇人，卻在食物鏈裡擔任重要的角色，我們全人類都要懂得尊重生命，做好生態保育喔！爸爸真懂得機會教育呀！媽媽妹妹和我，可是驚魂未定呀！不過從這次的驚魂記中，我知道家中最勇敢的人非老爸莫屬！

後來還有一次，是一條黑白相間的雨傘節造訪我家，出動了消防隊員協助，才處理這位曾經鼎鼎大名的保育類野生動物。爸爸為了避免這些「不速之客」的造訪，狠下心把後院的排水洞口用水泥封住，從此，家裡不再「蛇鼠一窩」。現在回想起來，曾收到從野外來的「驚喜」，可不是人人都有的「有趣」經驗，所以，這就是在生活中值得記上一筆，最回味無窮、難以忘懷的有趣事件呀！